
 

 

Notulen openbare vergadering Dorpsraad Keijenborg d.d. 9-05-2023 
 
Aanwezig: Jan Waard (notulist), Koen Stapelbroek, Oscar Hermans, Ernest 
te Stroet, Marieke Jansink, Jeroen Rondeel, Meindert Dijkstra, Lies 
Kelderman en Wilbert Bergervoet 
 
Afwezig: Jojanneke Wiersma-Pennings, Helma Lensen, Willem-Jan van 
Vyfeyken 
 
1. Opening 
 
Jan Waard opent de vergadering en heet een ieder welkom op deze avond. 
 
2. Notulen vorige openbare vergadering d.d. 28 februari 2023. 
 
De notulen worden kort doorgenomen en er zijn geen aanvullingen of 
opmerkingen. De notulen zijn hiermee definitief. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Vanwege de geringe opkomst, 2 personen, wordt er eerst op verzoek van de 
aanwezigen, aandacht besteed aan het agendapunt 5 woonwensen in 
Keijenborg.  
Alle communicatie daarover, staat in een specifiek artikel op de website , hier 
te vinden: https://keijenborg.info/persbericht-wonen-in-bronckhorst-update/ 
 
 
Openbare ruimte 
Melding degradatie wegdek Past Thuisstraat ter hoogte van Booltink: 
gemeente reageerde snel en heeft een aantal slechte stukken hersteld. Groot 
onderhoud is niet nodig en niet gepland. 
 
Boodschap: blijf schades etc. melden. Gaat eenvoudig online en gemeente 
reageert snel. 
 
MFA 
Vergunning en Bestemmingsplan zijn onherroepelijk; 
Planning is als gevolg van de bezwaren (die nu zijn afgewikkeld) 
uitgelopen  en in die periode zijn bouwkosten gestegen en is ook het beleid 
van de gemeente t.a.v. duurzaamheid aangescherpt. Beiden leiden tot 
hogere bouwkosten. 
 
Die kosten lijken gelukkig niet onoverbrugbaar omdat ook de gemeente heeft 
aangegeven haar verantwoordelijkheid hierin te pakken. 
 

https://keijenborg.info/persbericht-wonen-in-bronckhorst-update/


 

 

Hierover is intensief overleg met de gemeente.  
 
Planning is nog steeds om dit jaar te starten met de bouw en volgend jaar het 
gebouw in gebruik te nemen. 
 
Voor het overige zijn er geen ingekomen stukken die van belang zijn voor de 
openbare zitting. 
Mededelingen van belang voor het dorp, worden altijd op de website of op 
onze facebookpagina geplaatst. Dus kijk daar regelmatig op. 
 
4. Gebruik Jeu de Boulesbanen 
 
 
Het bord met spelregels is inmiddels in de maak en de jeu de boules ballen, 
die voorheen in het tennisgebouw stonden zijn nu beschikbaar bij de receptie 
van Maria Postel. Gedacht wordt, na plaatsing van het bord en beter weer om 
een openingstoernooi te organiseren, wie doet er mee ? 
 
5. Woonwensen in Keijenborg 
 
Hiervoor verwijzen we naar punt 3 en de artikelen op onze website en 
facebookpagina. 
 
 
6.  What’sApp buurtpreventie 
 
Op onze facebookpagina staat informatie, hoe je in je eigen buurt dit kan 
regelen. Op de Koldeweiweg is ingebroken, maar helaas heeft niemand iets 
vernomen, maar ook in deze gevallen, kan toch de buurtpreventie App van 
nut blijken. 
 
7. Bijdrage aan initiatieven ten behoeve leefbaarheid Keijenborg  
 
De bijdrage voor de kerstviering van vorig jaar 2022 is toegekend en er zal 
contact worden opgenomen met de contactpersoon van de stichting die dit 
organiseert. Ook voor 2023 doneert de DBO wederom een bijdrage aan deze 
kerstviering. 
 
8. Rondvraag. 
 
Omdat er geen publiek meer is, is er ook geen rondvraag gesteld. 
 
9. Vaststelling datum volgende openbare vergadering  



 

 

Deze zal na de zomervakantie plaats vinden, de datum zal bekend worden 
gemaakt op de website keijenborg.info 
 
10. Sluiting 
 
Jan sluit de vergadering en dankt eenieder voor zijn/haar inbreng. 

http://keijenborg.info/

